

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 04/2023 - PROJETOS VOLTADOS ÀS DEMAIS ÁREAS DA CULTURA

RETIFICAÇÃO

A Secretaria Municipal de Cultura do município de Turvolândia retifica o subitem 6.1. do Edital LPG N.º 03/2023 devido a especificidades do segmento cultural e esclarecimentos, portanto

Onde se lê

6. PRAZO PARA SE INSCREVER

6.1 Para se inscrever no Edital, o proponente deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 7, entre os **dias 17 e 31 de outubro de 2023.**

Leia-se

6. PRAZO PARA SE INSCREVER

6.1 Para se inscrever no Edital, o proponente deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 7, entre os **dias 17 e 06 de novembro de 2023, até às 16:00 (horário de Brasília)**

**Secretaria Municipal de Cultura
Turvolândia, 26 de outubro de 2023**